
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму “Сестринська справа” 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я

Оновлена освітньо-професійна програма “Сестринська справа” першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсесгринство галузі 
знань 22 Охорона здоров’я, зумовлює забезпечення формування високого рівня 
самореалізації та усебічного розвитку здобувана вищої освіти у майбутній 
професійній діяльності, підвищення їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Аналізуючи зміст та основний фокус освітньо-професійної програми 
підготовки бакалаврів зі спеціальності 223 Медсестринство Сестринська справа, 
потрібно зазначити, що логічно побудована схема основних освітніх та вибіркових 
компонентів спрямована на професійно-практичну підготовку здобувані в вищої 
освіти, дозволяє опанувати фахові компетентності передбачені Стандартом 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство 
галузі знань 22 Охорона здоров’я у повному обсязі та забезпечити досягнення 
програмних результаті в навчання.

Структура програми відображена в навчальному' плані та включає навчальні 
цикли загальної підготовки, професійної підготовки, три види практики (виробнича 
практика з основ медсестринства, виробнича практика за медсестринським 
процесом, переддипломна практика ). Дисципліни навчального плану відповідають 
актуальним проблемам професійної діяльності медичних сестер бакалаврів.

В освітньо-професійній програмі були враховані сучасні потреби потенційних 
роботодавців. Зокрема, у програмі представлено перелік вибіркових компонентів 
циклу загальної та професійної підготовки, що ефективно сприятиме формуванню 
індивідуальної освітньої траєкторії здобувана вищої освіти та формуванню навичок 
8ОЙ-8кІІІ8.

Рецензована освітньо-професійна програма “Сестринська справа” першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі 
знань 22 Охорона здоров’я для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти укладено згідно вимог до освітніх програм, підтверджує 
відповідність зазначеній галузі та може бути рекомендована до впровадження.
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